

教師會 對我的 加倍奉還！

文/景興國小 教師會會長 王煜榛

才來景興第三年的我，居然被選上教師會會長.....懷抱著被「陷害」的心情，頓時半澤直禱上身，抱著既期待又怕受傷害的心情，決定好好一窺究竟！



好一個臺北市教師會啊！知道擒賊先擒王！在2012年10月招待教師會會長們觀賞在南港101文創會館，號稱臺灣最精彩的表演活動！真的是一個非常棒又高水準的表演藝術！就這樣，很容易被感動與打動的我，一步步落入死忠的陷阱裡了.....



可能是928黑衣人教師節響應活動的辛苦，10月上陽明山聽開示之後，11月換下海洗腦一番。在烏來風光明媚之處，冷靜一下頭腦之後，大條的事情隱約浮現.....

多種不同風格融合而成的臺灣文化，精彩絕倫，爆點不斷，絕無冷場！

來到烏來勇士廣場，似乎暗示著下一步，請拿出大家的勇氣與決心！



接下來幾場精采的研習，實在是寓教於樂，讓我也全力回校推廣！



例如：6D電影、電影特效與特殊化妝入門、外星人研習、繪本手工書研習等等。

我們不黑心，我們要當黑心的老師！



這些有趣的研習重拾我們執學的樂趣與創意！

第一年就讓我碰上校長遴選與525靜坐抗議活動！非常精實，也學習很多！

全校老師、學生、家長總動員！



除此之外的另一重頭戲：525靜坐，為了可以讓老師們知道嚴重性與急迫性，我們多次邀請與告知老師們訊息內容！



即使高溫酷燒我們的身心靈~我們炙熱的心，也不會被澆熄！

感念教師會了解我們平日在校推廣會務的用心與辛勞，舉辦相當多的表演活動與電影欣賞，回饋給廣大會員們~~當然，獨樂樂不如眾樂樂~~我定會盡全力為老師們爭取福利~~也請大家以實際行動加入教師會，保障自己的權利與享受福利~有吃又有得拿~~我還是不要再說下去了.....以免以後太多人跟我搶好康~噓！



風起雲湧~舞蝶館

我不窮~我只是沒錢~香蕉傳奇 繩氣娘子軍 有人想和你說話



加油 男孩

一首搖滾上月球



暑假山西教師交流之旅

